

ERRATUM

Wehberg KE, Julian JS, Todd JC III, Ogburn N, Klopp E, Buchness M. 2003. Improved patient outcomes when transmyocardial revascularization is used as adjunctive revascularization. Heart Surg Forum 6:328-30.

During production, a transposition of mathematical symbols in the Methods section caused incorrect data about ejection fractions to be presented as exclusion criteria. The complete corrected sentence should read:

Exclusion criteria in both groups included patients with ejection fractions ≤30% (as determined by left ventriculography, nuclear medicine stress thallium analysis, and/or transthoracic echocardiography), patients who required an emergency revascularization procedure within 12 hours, and patients with a diagnosed acute myocardial infarction within 72 hours.

The publisher regrets the error.